

深圳市福田区发展和改革局

深福发改函〔2022〕21号

关于深圳市福田区政协六届二次会议提案 第20220139号会办意见的复函

福田区活力城区建设事务中心：

郭锦炜代表提出的《关于高起点建设环中心公园活力圈的建议》收悉。经认真研究，现将我局会办意见提供贵局参考。

2021年，福田区总部企业数量突破500家，实现增加值2520.6亿元，占GDP比重达到47.4%，创历史新高，总部企业增加值两年平均增速6.4%，高于GDP两年平均增速0.3个百分点，总部经济整体运行良好。

环中心公园活力圈是福田区着力打造的“三大新引擎”之一，2021年福田区出台《深圳市福田区国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要》，全区规划布局超过20平方公里的“总部经济圈”，其中，将环中心公园活力圈西侧打造成为集时尚文创、智能科技、现代金融、商务服务于一体的总部经济发展带。

2022年，福田区全力推动环中心公园活力圈“空间再造+产业导入”，加快打造世界级总部经济带。一是加快推进三星工业区等城市更新项目，基本建成华富村东西区项目回迁区；深入实施中心公园生态修复和功能完善项目，力争一期A区景观工程完

工。二是打造深科技城、福投控大厦等总部楼宇，加速集聚智能科技、金融商务、时尚消费等特色产业，实现产业发展与城市公园无缝衔接。

此复。

福田区发展和改革局

2022年6月6日